

寮國近況報導

主在寮國的見證，在已過三個月，藉着聖徒不斷的禱告和身體甜美的配搭，有進一步的突破與往前，特別顯見於下列諸事項：

一、學生成全具體化：自二〇一二年年初以來，寮國國立大學（National University of Laos）有四位學生受浸，現今全留在召會生活中。在服事者悉心的餵養與照顧下，不僅享受職事話語豐富的供應，有正常的晨興生活，還學習英文文法與發音；另外，他們也和十八位弟兄姊妹進入約翰福音讀經追求，參加週六晚上的大學生聚會，及主日的擘餅聚會，並且操練申言。目前，已有兩位決定畢業後，參加全時間訓練，接受進一步的成全。

二、服事生活化：由於首都萬象市（Vientiane）幅員寬廣，從國立大學所在的東北區，到聖徒散居的東南區，無論搭三輪車或騎摩托車都相當費時。然而，服事者一直在努力將晨興、牧養、與禱告，實行在學生宿舍、聖徒家中、或工作場所中，以提昇『服事生活化』的果效。

三、積極開展新城市，栽種召會樹：現有一位弟兄和兩對夫婦，配搭在南部百細市（Pakse）開展。他們主要在一個師範大學教師訓練中心（Teachers Training College）開展校園，有三位學生已經受浸，其中一位非常認真，參加讀經小排，對主也有經歷。惟因近日大學當局對校園監視愈趨嚴格，開展重心由校園轉向社區，弟兄姊妹每週兩次在社區裏有小排聚會。至於週中的語言學習和真理裝備仍按原進度持續進行。

請為下列諸事項禱告：

一、百細市開展行動，不受仇敵攪擾，突破校園以及社區障礙，得着家和尋求者，使金燈臺見證能在今年年底前建立。

二、應屆畢業生有心願參加全時間訓練者，求主在環境裏聖別他們，保守他們的心懷意念，順從調和之靈的帶領。

三、釋放對寮國開展有負擔的弟兄姊妹，前來訪問或移民，使神命定之路在這對福音敞開的國家得

以實行。

四、急需雙語（寮語與英語）聖徒配搭進行繙譯工作。求主開路，在五年內能直接將用英語釋放的信息繙譯成寮語，使本地聖徒在緊緊跟隨職事的操練上，更加落實。

孟加拉

三月二至九日，在孟加拉服事的弟兄們在拉爾莫尼哈德縣（Lalmonirhat）、迪納傑布爾縣（Dinajpur）、瑙岡縣（Naogaon）、焦伊布爾哈德縣（Joypurhat）傳福音給二百五十個人；有六十五位得救受浸，並有一處地方召會成立。三月八日在孟加拉北部有服事者聚會，來自十七處地方召會的五十七位服事者一同有分於這個聚集。

一月二十一日，三位弟兄去了南部的班多爾班（Bandarban）拜訪聖徒，並與當地的服事者有交通。他們也在三個村落傳福音。二月二十三日至三月二日，兩位弟兄在南部十個以印度教為主的村落傳福音。二月二十八日至三月八日，三位弟兄在南部東區的十一處地方傳福音給近兩百個人。目前福音已經傳到孟加拉的十個區，其中有七個都在北部。

目前孟加拉最急切的需要是：(一)詩歌教唱；我們需要一些人來教聖徒們唱詩歌；(二)服事者訓練；(三)大專生訓練；以及(四)繙譯工作。



◆ 孟加拉：擘餅聚會

主在尼泊爾的行動

二〇〇四年，一對來自韓國的夫婦和四位當地聖徒開始了主在尼泊爾的恢復。目前在尼泊爾共有兩處地方召會，分別在加德滿都和邁迪。聖徒們主要來自印度教或有基督教公會的背景。

在加德滿都約有五十位聖徒，他們在市中心租用一個場地作為聚會所，尼泊爾福音書房辦公室也位於其中。此地的文字工作，也是在二〇〇四年開始，現有三位弟兄全時間和一位姊妹部分時間服事。截至目前為止，共有一百五十首詩歌、四十六本職事書報繙譯完成。然而，這些尚在手稿階段，還有待編輯成書以便發行。有一位弟兄曾參加在新德里的全時間訓練，回到加德滿都後，目前在校園服事。

邁迪召會位於郊外山頂，離加德滿都約四小時車程。最初，是一位公會的牧師藉着一位弟兄的接觸，在幾年前轉到主的恢復。然後，他所照顧的一百五十位會眾，也隨同他轉到主的恢復裏。

越南—主在福萊的行動

福萊（Phuoc Loi）面積約七點五平方公里，人口約有一萬兩千人，屬於隆安（Long An）省邊瀝（Ben Luc）區，離胡志明市約三十三公里。

許多年前，在福萊有些聖徒因接觸到職事的書報，與主恢復裏的弟兄開始有交通，並且到胡志明市召會聚會，但在當地並沒有興起召會生活。今年二月起，胡志明市的服事者花了許多時間看望和接觸那裏的聖徒，與他們有交通。藉着聖徒們的眼望、真理的陳明以及書報的贈與，福萊的弟兄姊妹逐漸被恢復，並有初信者受浸。目前在福萊約有四個家，也有些青年人以及較年長的聖徒，並有一些孩童和青少年跟着父母一同來聚會。上週有兩位新人信而受浸。

今年三月在福萊開始有聚會，每週兩次在一位弟兄的家裏聚集。學習真理的聚會是在週四晚上。在這個聚會裏，聖徒學習到關於在主日擘餅聚會中記念主及敬拜父的真理，為將要開始的擘餅聚會作準備。另一個聚會是在主日早上八點半，十到十二位

三年前，有十二位華語全時間者來到波卡拉市（Pokhara）開展，期間有一百四十七位聖徒受浸得救。然而，因簽證的關係，所有的華語全時間者必須離開。因此，這裏極有牧養的需要，藉此纔能得着常存的果子，以成立波卡拉召會。

在今年的二月二十九日至三月六日，有幾位臺灣、香港和日本的弟兄訪問了加德滿都、邁迪及波卡拉等地，並參加了在邁迪和加德滿都所舉行的特會，兩地各有五十位和四十五位聖徒參加。信息的主題是『主恢復的中心點』，每一篇信息都由四位來自臺灣、香港和日本的弟兄們配搭釋放。聚會的氣氛和靈的操練都相當高昂，聖徒們在信息後都一一踴躍的分享。

未來，我們的首要計畫，是要以九十六課的訓練信息來成全帶領的人，使他們能為着基督身體的建造，在將來回到各自的地方召會之後，得以成全聖徒。第二，是開展工作，為着讓主的見證能繼續繁殖擴增，尤其是在巴克塔布（Baktapur）和波卡拉市。第三，是文字工作，為着主恢復真理的傳揚，將許多手稿編印成書而發行。



◆ 福萊聖徒的聚集

的聖徒一同敬拜主、讀主的話、唱詩和用初信課程的內容申言，但沒有擘餅。除了這兩個主要的聚集外，胡志明市的弟兄也與福萊本地的弟兄有許多的禱告與交通。

在弟兄們的幫助下，福萊的聖徒學習了關於主日擘餅聚會的真理，便渴望在當地也能開始擘餅。在與胡志明市聖徒的交通和配搭中，已過四月八日在福萊有了第一次的擘餅聚會，為此我們感謝主！

在福萊的召會生活纔剛開始，還有許多的短缺。我們實在需要主更多的憐憫、恩典和生命，以及身體的代禱、扶持、顧惜和交通。